## ПРАЗДНУЕМ 25-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ЖУРНАЛА

## ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

## директора Южно-Российского института управления – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации

## Василия Владимировича Рудого

За 25 лет развития «Северо-Кавказский юридический вестник» зарекомендовал себя как авторитетное, качественное, конкурентоспособное научное издание, признанное в России и за рубежом. На его страницах опубликованы результаты исследований ведущих ученых ближнего и дальнего зарубежья. Особое место в журнале занимают публикации молодых ученых, что позволило зажечь немало звезд в области юриспруденции.

Сегодня «Северо-Кавказский юридический вестник» является известной площадкой для обмена результатами научных решений в сфере фундаментальных проблем юридической науки, правового бытия и мышления, современных вопросов юридического образования, государственно-правового развития народов Кавказа и др.

Концептуальный характер статей, насыщенность их научной мыслью, широкий тематический охват, безупречная редакторская проработка материалов давно стали его фирменным стилем. Редакционная политика журнала отличается взвешенностью, активной гражданской позицией, открытостью и научной смелостью, что делает его ведущим научным изданием по актуальным проблемам юридической науки.

Благодаря высокому профессионализму всего коллектива редакции журнала публикуемые научные статьи неизменно вызывают интерес в академических кругах, в экспертном сообществе и среди профессионалов-практиков.

Уважаемый Дамир Юсуфович! От всей души поздравляю Вас и коллектив сотрудников редакции журнала с юбилеем! Желаю дальнейших успехов в очень важном и нужном деле – обеспечении высокого уровня научной коммуникации среди научного сообщества юристов!